



15,

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

2880-13/2024.

**ELŐTERJESZTŐI KIEGÉSZÍTÉS**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2024. június 27. napján tartandó ülésére**

**Tisztelt Közgyűlés!**


„A Kecskeméti Vásárhelyi Pál Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki Általános Iskolája fenntartói jogának átadásával kapcsolatos döntések meghozatala” tárgyú, 2880-12/2024. iktatószámú előterjesztés elkészítését és kiküldését követően ismertté vált információk alapján az előterjesztést az alábbiak szerint egészítem ki:

Az előterjesztésben rögzítésre került, hogy az ingatlanrész átadás-átvételén túl az ingatlanon található tornacsarnok használatának kérdését is rendezni kell majd egy használati megállapodás keretében. A tornaterem az iskola fenntartásában van, de annak használatát heti három alkalommal az óvoda részére; az iskola udvarát, valamint a tornatermet heti négy alkalommal a Ménteleki Sportegyesület részére biztosította.

Fentiekre tekintettel az előterjesztés határozat-tervezet II. 3. pontja kiegészül a tornaterem és iskolaudvar Ménteleki Sportegyesület részére történő biztosításával.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést a kiegészítés figyelembevételével szíveskedjen megtárgyalni, illetve döntését a kiegészítésben foglalt határozat-tervezettel szíveskedjen meghozni.

**Kecskemét, 2024. június 24.**

  
**Engert Jakábné**  
alpolgármester

## HATÁROZAT-TERVEZET I.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
.../2024. (VI. 27.) határozata

**(A Kecskeméti Tankerületi Központ intézményi átszervezésének véleményezése)**

A közgyűlés megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 2880-12/2024. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy a Kecskeméti Tankerületi Központ által fenntartott Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki Általános Iskoláját érintő átszervezést támogatja.
2. A közgyűlés felkéri Engert Jakabné alpolgármestert, hogy a fenti önkormányzati véleményt a Kecskeméti Tankerületi Központnak küldje meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Engert Jakabné alpolgármester

## HATÁROZAT-TERVEZET II.

**(A kecskeméti 10642 hrsz-ú ingatlanon található Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki Általános Iskola működtetését szolgáló ingatlan és ingók átadás-átvételével kapcsolatos döntések meghozatala)**

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy kezdeményezi a Kecskeméti Tankerületi Központtal 2016. december 13. napján kötött átadás-átvételi megállapodás és ingyenes vagyonelemelési szerződés módosítását akként, hogy a Kecskeméti Tankerületi Központ vagyonelemelési joga a Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki Általános Iskola tekintetében 2024. augusztus 31. napjával megszűntetésre kerüljön.
2. A közgyűlés úgy dönt, hogy a kecskeméti 10642 hrsz-ú ingatlan a határozat-tervezet mellékletét képező rajzon megjelölt részét a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet ingyenes használatába adja 2024. szeptember 1. napjától 15 év határozott időtartamra, de legfeljebb a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti köznevelési közfeladathoz kapcsolódó tevékenységnek a fenti ingatlanban történő ellátásának időtartamára. A közgyűlés úgy dönt továbbá, hogy az iskola feladatait szolgáló vagyonelemeket (ingók, immateriális javak) – leltározás és számviteli nyilvántartás rendezését követően elkészült vagyonlista szerint – is a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet ingyenes használatába adja a fenti időtartamra és célra. Az átadott ingatlanrész tekintetében a működtetés költségeit a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet viseli, illetve az ingóságok tekintetében a pótlási kötelezettség terheli.
3. A Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet köteles a használatába kerülő tornaterem óvoda részére heti három alkalommal, az iskolaudvar, továbbá a tornaterem heti négy alkalommal a Ménteleki Sportegyesület részére történő biztosítására, valamint a műfüves futballpálya óvoda és általános iskola alsó tagozata sporttevékenységének céljára történő 2036. június 29. napjáig tartó fenntartására azzal,

hogy az önkormányzat és Magyar Labdarúgó Szövetség között létrejött együttműködési megállapodásnak megfelelően az MLSZ által szervezett országos labdarúgó szakmai programokhoz kapcsoló tornák, rendezvények, versenyek lebonyolításának elsőbbséget biztosít a műfüves futballpálya használata során.

4. A közgyűlés felhatalmazza Engert Jakabné alpolgármestert, hogy a vagyonkezelési szerződés és az átadás-átvételi megállapodás módosítását, valamint az ingyenes használatba adásról (használat jogának alapításáról) szóló szerződést és annak ingóságokkal és immateriális javakkal kiegészített módosítását aláírja.

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** Engert Jakabné alpolgármester